Velika logi¢na posSast

Linearne neenacbe v celih stevilih

Resi linearne neenacbe v mnozici celih Stevil,
kjer je neznanka na obeh straneh.
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4 -11x>3x-15
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2.
1. 1-4x>6x
2. [ 6X+12>2x-77
3. 7x+7>10x -6
4. 9-8x>8x-96
5. 7x+8>5x-70
6. 3Xx+7>2x-24
7. [10-9x >7x-108
8. 4x+6>5x-15
9. | 8-3x>11x-84
10. | 3x+11>7x-40
11. 5-6x>6x-4
12. [ 12x+3>9x - 24
13. 1 10-5x>12x-9
14. | 4-7x>6x- 30
15. |1 12-6x > 2x - 33
16. | 11-6x>2x-70
17. | 2x+4 >3 x-33
18. 1-5x>9x
19. 2-3x>6x-4
20. | 10x+3>4x-4
21. 5-5x>2x-4
22. | 9-2x>3x-88
23. | 5x+11>6x- 20
24 7-xXx>4x-60
25. | 6-3x>3x-25
26. |11 x+12 > 8x - 66
27. 1-x>5x
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3.
1. 9x+8>2x-63
2. 6x+4>10x -3
3. |8x+11>10x- 110
4. X+1>2x
5. 9x+4>10x-15
6. 10x+2>12x-5
7. 8x+4>2x-30
8. 11x+3>2x-8
9. 1-3x>x
10. | 12x+8 >6x-14
11. 6-4x>4x-15
12. 3x+4>5x-15
13. | 8x+12 >2x-88
14. | 12-8x>2x-33
15. 10x+1>3x
16. 10x+1>8x
17. 5x+5>6x-16
18. 10 -2 x > x - 108
19.| 5-2x>10x- 36
20. 1-2x>3x
21. | 2x+8>12x-70
22. 4 -5x>4x-6
23. 7x+2>5x-12
24. 8-x>8x-56
25. | 2-7x>11x-12
26. 1-8x>2x
27. 11-6x>7x-10




4.
1. [3x+11>10x - 100
2. 3x+4>10x-6
3. |12-2x>8x-121
4, | 12-12x>9x-77
5. 11x+5>9x-28
6. 9-7x>x-56
7. 9-11x>7x-32
8. 8-6x>2x-7
9. O9x+4>12x - 27
10. | 12-8x >6x-55
11. 8x+8>x-21
12. 3Xx+6>2x-45
13.| 5-12x>3x-36
14. | 10x+7 >5x-72
15. 4x+5>2x-48
16. 3X+2>9x-9
17. 8x+7>2x-60
18. X+10 > 2x-45
19. 2-2xXx>6x-4
20. | 3x+5>11x-20
21. | 11-3x>2x-10
22. 5-7x>6x-20
23. 9-3x>4x-72
24. 9x+2>8x-12
25. 2xXx+9>7x-16
26. | 11 x+11>6x- 30
27. | 9x+11 > 10 x - 80
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5.
1. 2-7x>5x-11
2. 11x+8>8x-42
3. 4x+10 >7x-18
4, | 12x+7 >13x-24
5. 3x+5>4x-40
6. 1o0x+1>7x
7. 12x+2>x-8
8. 1-5x>5x
9. 3-x>9x-22
10. | 12x+2>11x-4
11. | 5-2x>11x-48
12. 2-6x>6x-11
13. 3x+3>5x-4
14. | 4x+10 > 2x - 27
15. ] 11-5x>2x-50
16. 8x+4>6x-12
17.| 5x+7 >11x-66
18. | 5-7x>10x-48
19. 5x+5>7x-16
20. 4-3x>5x-9
21. 12 -4x>x-77
22. 2Xx+3>3x-12
23. 8-2x>4x-70
24. | 11 -3 x>7x - 110
25. 2X+6>3x-15
26. (11 -12x > 12x - 90
27. 9x+8>7x-21




6.
1. 8-7x>4x-35
2. [12x+12>6x-11
3. | 9-10x>8x-48
4, | 12x+3 >5x-20
5. [10x+11 >4 x - 20
6. 4-3x>10x-6
7. | 6x+11>7x- 80
8. X+2>11x-4
9. 9-x>2x-8
10. | 9x+5>6x-20
11. 8-x>6x-49
12. 6x+1>3x
13. 6-3x>x-55
14. | 5x+4>9x-36
15. | 8x+9>12x-16
16. | 12-4x >4 x-77
17. 6x+12>x-11
18. 1-9x>12x
19. | 8x+4>4x-27
20. 6-x>3x-40
21. 11x+1>8x
22. | 4-5x>10x - 33
23. 2-5x>6x-4
24. | 12-7x >6Xx - 55
25. 1-9x>12x
26. | 12x+11 > x - 60
27.112x+6 > 13 x - 20
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7
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8

4x+12 >6x-11

1.

2. [12-12x>12x-121
3. 12x+7 >4x-18
4. 12x+1>6x

5. 4x+10 >9x-108
6. [11-11x>11x-120
7. 4x+12 >3 x- 88
8. 11-12x>7x-40
9. 4x+5>6x-8
10. 10-2x>5x-9
11. 2-12x>12x-4
12. 5-2x>11x-40
13. 7x+6>12x-15
14. | 11 x +10 > 12 x - 90
15. 2x+11>5x- 30
16. 10x+5>11x-4
17. 1-10x>7x
18. 9-12x >8x-40
19. 7-8x>3x-18
20. 6-12x>3x-50
21. 5-11x>3x-12
22. 6-10x > x-25
23.| 12-8x>5x-121
24. 5-9x>6x-20
25. 1-12x>5x
26. 8-5x>7x-63
27. X+10 >12x-63
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10.

1. 4 -2x>2x-3
2. 11x+8 >x-56
3. 3-10x>8x-22
4. | 3x+10 >10x -45
5. 5x+10 > 8x - 36
6. [11-11x>6x-120
7. 9x+10 >6x-18
8. | 6-11x>11x- 25
9. 9-2x>5x-72
10. [ 12x+9>11x-24
11. | 8x+3>10x-14
12. 1-2x>10x
13. |10-12x > 10 x - 99
14. 4-9x>3x-21
15. 5-2x>10x-8
16. 5-5x>11x-4
17. | 3x+10 > 7 x - 108
18. 5-4x>3x-36
19. 1-11x>11x
20. X+9>2x-56
21. | 3x+11>8x-120
22. 5x+8>10x-7
23.110-2x>10x - 18
24. 4x+3>5x-8
25. 11x+1>4x
26. 9x+8>3x-56
27. 4 -7x>6x-12
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11.

5-6Xx>6x-36

3-9x>8x-22

9x+12 >8x-121

10x+7 >8x-36

3-9x>x-24

10x+9 >12x- 24

8-5x>10x-49

11 x+5>7x-20
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12.
1. [ 8x+7 >10x-42
2. | 7x+12 >5x-55
3. | 9x+11>2x-30
4, | 8x+7>10x-24
5. | 11 x+8>7x-35
6. [ 6X+6>10x - 50
7. |7x+12 >8x-132
8. 6-4x>7x-55
9. 9-12x>6x-8
10. 12x+7 >x- 60
11. 2-6x>5x-9
12. [ 9x+9>10x - 24
13. [ 8x+4 >10x - 36
14. 8x+5>2x-4
15. | x+12>2x-55
16. [ 5-11x>8x-12
17. X+3>9x-16
18. | 5-8x>7x-24
19.19-10x >10x - 48
20. | 7x+5>8x-20
21. 5-4x>3x-8
22. 4 -x>x-36
23.(10-2x>2x-81
24. 9x+1>x
25. 10x+2>x-11
26. | 6-7x>8x-40
27. 1 12-9x >4 x - 88
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13.
1. 12x+1>8x
2. Ox+2>7x-7
3. 2-11x>12x-5
4. 3x+1>10x
5. 7-2x>11x- 30
6. 7Xx+9>9x-96
7. 2Xx+5>12x-8
8. 8-2x>4x-35
9. 2X+4>5x-36
10. 6-3x>5x-30
11. 7-2x>11x-6
12. 12-5x>2x - 88
13. 6-12x>3x-10
14. | 12x+10 >3 x - 18
15. 3x+3>11x-22
16. | 11x+12>4x-99
17. |12 -10x > 12 x - 110
18. 9x+7>3x-6
19. 8x+10 >6x-18
20. 5-11x>8x-40
21. 2-3x>8x-12
22. 6x+1>11x
23. 4x+11 >5x-40
24. 9x+6>5x-15
25. 4 -7x>12x-18
26. 3Xx+3>2x-8
27. 4x+7>7x-6




14.
1. 6x+4>2x-33
2. | 4x+10>5x-81
3. 4x+3>8x-16
4. 7-7x>x-42
5. 3-3x>x-12
6. 8x+6>7x-25
7. [ 9x+9>10x - 32
8. |12-7x>11x-11
9. 11x+7 >4x-42
10. 1-5x>6x
11. | 11 x+4 >9x-12
12. | 8x+4 >9x- 36
13. | 10x+6 >7x - 20
14. ({10-10Xx > 2x - 99
15. | 9x+10 > 2x - 36
16. [ 6-11x>4x-10
17. 7-7x>x-54
18. [7x+10 > 11 x - 27
19. | 9x+9>5x-72
20. 2xXx+5>4x-8
21. [ 4-6x>11x-12
22. 8-x>11x-77
23.|9x+10 > 7 x - 108
24. 1 11 -x>12x - 30
25. | 4x+3>8x-16
26. | 9-5x>4x-88
27. | 2-2x>2x-10
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15.

1. |4-10x >8x-18
2. [12-6Xx>6x-110
3. 8-6x>2x-14
4, |1 8-2x>11x-14
5. 6x+5>4x-8
6. [10x+9 >11x - 88
7. 2-11x>2x-3
8. 10x+2>Xx-6
9. | 9x+12>2x-66
10. X+1>4x
11. | 7-11x > 7 x - 66
12. |12x+12 >5x - 88
13. X+6>3x-30
14. | 12x+3 >7x-2
15. 12x+1>3x
16. [ 6x+5>12x-44
17. 8-6xXx>5x-7
18. 9x+2>5x-9
19. | 11x+3>2x-2
20. | 10x+2>2x-9
21. | 4x+5>5x-12
22. 2-2X>X-6
23. | 9x+3>7x-22
24. 1-4x>12x
25. | 9x+11 >8x-40
26. (10 -12x >9x - 27
27. |8x+12>2x-121




16.
1. [7x+11>10x - 120
2. 8x+7>6x-60
3. 8x+1>3x
4. 6x+9>8x-64
5. 12-7x>3x-66
6. 8-8x>5x-70
7. 7-6X>6x-54
8. 4 -9x>5x-27
9. 5-5x>12x-36
10. l1ox+1>11x
11. 8-6Xx>7x-28
12. 8-x>12x-35
13. 2x+5>4x-12
14. | 5-12x>3x-16
15. 112 -8x>11x-121
16. 5-4x>12x-32
17. 5x+2>8x-6
18. (10 -12x > 11 x - 27
19. 9-8x>7x-56
20. 11x+1>2x
21. 3Xx+9>x-8
22. (| 3-11x>11x-12
23. 4-3x>9x-18
24. 5-6x>4x-36
25. 3X+6>x-30
26. | 3x+10 >8x-18
27. 6-3x>x-35
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17.

6x+1>4%x
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18.
1. 12x+3>4x-12
2. [ 6-10x>12x-35
3. 7-3x>2x-24
4. 3-7x>12x-6
5. |9x+10 > 10 x - 108
6. 6x+10 >7x-36
7. 7-5x>x-18
8. [5x+11>11x- 100
9. 5x+5>x-4
10. 8x+9>5x-16
11. 2-5x>4x-7
12. 3-5x>4x-14
13. 6x+1>2x
14. 5-7x>2x-8
15. | 4-12x>3x-18
16. | 12x + 10 > 6 x - 45
17.| 10x+6 >6x-10
18. 1-4x>6x
19. 6XxX+4>9x-3
20. 4x+3>3x-6
21. 7Xx+6>8x-5
22. 10x +6 > x - 55
23. | 10x+5>11x- 20
24 8-7x>9x-35
25. 3-6x>11x-4
26. 1-4x>2x
27. | 3x+10 > 10 x - 18
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19.

4 -8x>10x-3

X+5>6x-24
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20.
1. 12x+7 >8x-66
2. 10-9x>2x-72
3. 5-5x>12x-48
4, 110-10x > 7 x - 108
5. | 12x+6 >10x - 15
6. 12x+2>2x-4
7. [ 12x+4>11x-21
8. [11x+6>12x-10
9. 6x+4>7x-6
10. X+6>2x-25
11. 1-8x>10x
12. 5-12x>5x-24
13. | 8x+12>11x-66
14. | 10x+7 >9x-18
15. 7-6Xx>4x-18
16. 8x+1>3x
17. | 5-4x>11x-44
18. 5x+6>x-45
19. 2X+9>4x-64
20. 10x +4 > x - 24
21. 3x+1>4x
22. 4x+1>10x
23. 5Xx+9>x-72
24. | 9-11x>2x-40
25. (11 -12x>12x-70
26. 2x+1>9x
27. | 4x+10 >5x-99
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21.
1. 2X+8>5x-35
2. 2-xXx>4x-8
3. 6x+3>4x-4
4, |13-12x>10x-10
5. |11 x+9>5x-80
6. [11-6x>2x-10
7. [10-4x>4x-18
8. 3-6x>9x-24
9. 6-10x >x-30
10. [12x+12 >9x-11
11. 3X+3>4x-2
12. 7-9x>x-60
13. 4x+4>x-30
14. 4-x>6x-36
15. |2x+12>10x - 77
16. | 8-12x>5x-7
17. | 4x+9>10x-8
18. [10-12x > x - 108
19. | 8-7x>9x-21
20. 2-2x>3x-7
21. | 10x+2>4x-10
22.(4-10x>5x-18
23.112-3x>5x-99
24. 112 x +10 > 6 x - 45
25. 1-8x>10x
26. 1-11x>8x
27. 6X+9>x-80




22.
1. 2-10x>4x-3
2. 7-5x>3x-48
3. 6-8x>8x-60
4. 3x+6>7x-5
5. 9-9x>12x-64
6. 12x+7 >x-60
7. [12-11x>11x-55
8. 9x+3>4x-2
9. 10x+5 > x-48
10. | 10-6x>5x-18
11. 12x+7>5x-6
12. | 12-8x>7x-99
13. 4-7x>7x-6
14. 6-6X>x-30
15. 7X+2>x-9
16. 8-8x>9x-21
17. X+2>7x-10
18. 2x+1>6x
19. X+10>4x-72
20. | 7x+5>12x-36
21. | 9-12x>7x-72
22. (12x+10 > 11 x-99
23. 1-x>5x
24. 1-4x>9x
25. 5x+2>3x-5
26. 10-2x>5x-9

N
~N

12 -11x>2x-44
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23.

3x+7>6Xx-6

12x+8>11x-21

11-5x>10x - 160

8-x>11x-21

7-X>3x-54

10x+3>12x-6

12-2x>5x-33

6Xx+12 >3x-44

OO NN U] AW N

10-7x>12x -99

=
o

5x+12>7x-132

=
=

4-6x>11x-21

=
N

10 -3x >10x - 27

=
w

X+9>12x-56

=
D

11 -x>4x-70

=
192

7X+4>8x-3

=
(o))

2x+3>x-14

=
~N

8-6Xx>2x-84

=
00

8x+2>10x-4

=
(o)

1-11x>3x

N
()

9x+3>8x-10

N
=

5-11x>2x-48

N
N

9-9x>x-96

N
w

3x+11>9x-90

N
B

6X+6>8x-25

N
Ui

O9x+7>8x-42

N
(o)

11-9x>4x-90

N
~N

2-3x>3x-5




24.
1. (11 x+11>5x- 80
2. X+7>12x-72
3. 2-2x>2x-1
4. 4x+9>9x- 88
5. 4-x>7x-6
6. 6x+10>7x-9
7. 10x+3>9x-6
8. | 6-11x>2x-35
9. 7X+6>x-40
10. X+3>6x-4
11. | 7-11x>5x-6
12. |14-11x>11x-15
13. | x+8>12x- 35
14. |7x+11 > 12 x - 60
15. | 6-4x>9x-55
16. [ 4 -8x > 12x - 30
17. 12x+1>4x
18. |7-10x > 11x-42
19. [ 11-6x>8x-40
20. 1-4x>7x
21. | 6x+8 >5x-56
22.19-10x >10x - 32
23. | 7-10x >4x-18
24. X+2>2x-1
25. | 2x+2>6x-12
26. [ 10 -2x >4 x-18
27.| 8-6x>5x-70
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25.

3x+5>5x-20

5x+2>3x-9

5x+11>6x-90

12 -10x > 10 x - 55

11-11x > 2x-110

7x+4>8x-30

6Xx+1>5x

9-7x>8x-72

OO NN U] AW N

6-8x>12x- 25

=
o

4 -2x>8x-21

=
=

9_-2x>2x-80

=
N

1-9x>3x

=
w

3-6x>10x - 20

=
D

8-x>12x-63

=
192

6X+8>4x-42

=
(o))

11-7x>3x-30

=
~N

9-8x>12x-40

=
00

12x+8>11x-63

=
(o)

4x+11 >6x-90

N
()

12x+7 >5x-6

N
=

4 -6X>7Xx-6

N
N

3-x>3x-8

N
w

10x+3 >5x-18

N
B

9-2x>2x-96

N
Ui

10-6x>2x-90

N
(o)

6x+8>10x-42

N
~N

9x+5>7x-44




26.

1. 7-11x>3x-54
2. 3-4x>10x - 22
3. 8x+12>6x-22
4. 12 -3x>7x - 88
5. 11x+7 >7x-60
6. 12 -4x>4x-11
7. 10-12x>7x-9
8. 9-12x >8x-16
9. [106-12x >12x - 99
10. | 7-10x>2x-72
11. 8x+1>9x
12. 1 11-10x >3 x-90
13. | 7-8x>12x-42
14. 7x+9>3x-16
15. | 12x+3 >5x-20
16. [ 3-8x>11x-12
17. | 6x+10>3x-63
18. | 7-10x >8x-54
19. 1 10-9x > 10 x - 18
20. 3x+4>6x-21
21. 5-6x>x-28
22. 9-4x>2x-80
23. | 12-4x>5x-22
24. 4x+5>2x-28
25. | 6x+7 >12x - 24
26. | 3-12x>6x-24
27. 7x+7>6x-18
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27.
1. 1-11x>3x
2. | 2x+11>5x-110
3. 10x+5>6x-20
4, 111 -11x>2x-120
5. 8x+5>2x-8
6. 1-4x>6x
7. 5-7x>5x-48
8. 6x+8>7x-42
9. 2-11x>10x-12
10. | 11-9x>6x-20
11. 11x+9>x-64
12. 7-3x>9x-18
13. 3x+9>10x-8
14. | 4-7x>10x - 33
15. 11x+1>x
16. | 4x+10 >5x-63
17. | 5x+6 >12x-45
18. 6xX+2>4x-4
19. 2x+7>5x-18
20. | 8x+10 >4 x -108
21. | 5x+11>3x-110
22. X+2>6x-6
23. 9-5x>4x-48
24. 10 -8x>9x-45
25. 12x+2>x-9
26. | x+11>11x-60
27. 2-2x>8x-7




28.
1. | 6x+10>7x-81
2. |11 x+4>3x-18
3. 8-4x>4x-42
4, | 6x+11>8x-70
5. [3x+12>7x-121
6. 8-6x>x-63
7. [12x+10 >9x - 36
8. [ 9x+7>11x-18
9. | 5-9x>10x-24
10. | 4x+8 >10x-70
11. 1-4x>5x
12. [ 8x+11>9x-70
13.(12-2x>11x-55
14. |12 x+10 > 2x-72
15. | 6x+6>7x-10
16. | 8 -8x>4x-21
17. | 7-8x > 12 x - 42
18. | 5x+2>6x-12
19. | 106x+5>9x-8
20. | 5-9x>3x-32
21. 6x+1>5x
22. |12 -7x>12x - 88
23. | 3-7x>6x-22
24. | 8-8x>5x-56
25. 2X+6>x-10
26. | 6-6Xx>11x-15
27.(3x+10 > 11 x-99
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29.

6-12x>5x-10

2X+9>9x-56

2x+10>10x-9

5-11x>9x-4

8Xx+6>6Xx-50

3X+2>x-7

2x+8>11x-56

X+7>10x - 60

OO NN U] AW N

12x+12 >4x-11
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o
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7X+5>6x-28
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6x+12 >7x-110
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w

10-9x >6x-63
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D

12-12x >3 x-99
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192

4x+12 >10x - 88

=
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3-10x>6x-22

=
~N

10-3x>3x-81

=
00

10x+2>7x-11
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(o)

4x+11>8x-10

N
()

9-10x >6x-48

N
=

4x+3>7x-22

N
N

6X+3>8x-2

N
w

5x+5>6x-48

N
B

7X+2>6x-9

N
Ui

8-9x>x-28

N
(o)

12 -x >11x-121

N
~N

4-11x>4x- 30




Linearne enacbe v celih Stevilih.nb | 31

30.
1. 1-3x>5x
2. 2Xx+7>10x - 48
3. 9-5x>6x-32
4. 7-6x>5x-6
5. 10x+7 > x-66
6. X+9>2x-72
7. 5x+6>10x-750
8. 110-12x>10x -54
9. 2-12x>3x-8
10. 5x+2>2x-11
11. 8Xx+6>2x-40
12. 3-4x>5x-2
13. 1 9-11x>10x-96
14. | 7x+10 > 10 x - 27
15. 7-2X>2x-48
16. 3-12x>x-8
17. 5-3x>5x-4
18. | 7x+11 >8x - 120
19. 10x +6 > x-55
20. 1-12x>3x
21. 6-2x>8x-45
22. 6-8x>6x-20
23.| 11x+5>8x-36
24. | 9-5x>11x-48
25. 12x+3>2x-4
26. 2x+2>8x-10
27. | 6Xx+10 > 10 x - 63

ReSitve:
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1

4 -11x>3x-15

XxXeZANAXx<1

6X+8>9x-70

XeZANX<25

7X+9>x-40

XeZANX=-8

7x+7>12x-12

XeZANAX<3

7x+4>3x-30

XeZANAX=>=-8

X+6>2x-40

XeZANX <45

6xX+5>9x-4

XelZNX<?2

7-11x>9x-24

XxXeZANx<1

OO NN U] AW N

6-8x>10x-10

Xe/ZAX<0

=
o

4x+9>10x-8

XelZNX<?2

=
=

6-3x>8x-35

XeZANAX<3

=
N

9_-10x>4x-24

XelZANX<?2

=
w

6X+9>10x-8

XelZAX<4

=
D

2x+12 >12x-110

XeZANX<12

=
192

8-9x>9x-14

XxXeZAAnx<1

=
(o))

X+10 > 12 x - 90

XelZANX<9

=
~N

2x+2>3x-1

XelZNX<?2

=
00

7x+12 >8x-99

XeZANX <110

=
(o)

X+12 >3 x-44

XelZNX< 27

N
()

10-8x>7x-63

XelZNANX<4

N
=

2-12x>7x-10

Xe/ZANAX<0

N
N

5x+8>2x-49

XeZANAX=-18

N
w

11x+8>10x-70

XelZANANX=-77

N
B

6X+2>2x-8

XelANX=-2

N
Ui

6-11x>x-10

XeZANnXx<1

N
(o)

6XxX+2>10x-9

XeZANAX<?2

N
~N

2-7x>8x-6

XelZANAX<0




2.
1. 1-4x>6x XeZAX<0
2. | 6X+12>2x-77 | XxXe ZNX=-22
3. 7x+7>10x -6 XelZANXx<4
4. 9-8x>8x-96 XelZNANX<6
5. 7Xx+8>5x-70 |xeZANx=>=-38
6. 3X+7>2x-24 | xe/ZANXx=-30
7. [10-9x>7x-108| xeZ AXx<7
8. 4x+6>5x-15 XeZANX <20
9. | 8-3x>11x-84 Xe/ZNX<6
10. [ 3x+11>7x-40 | xXe Z Ax <12
11. 5-6x>6x-4 XelZNANXx<0
12. | 12X +3>9x-24 | xe ZNAXx=> -8
13. 1 10-5x>12x-9 xXeZAXx<1
14. | 4-7x>6x- 30 XelNANX<2
15. |1 12-6x > 2x - 33 XelZANX<5
16. | 11-6x>2x-70 | xe ZAX <10
17. | 2x+4 >3 x-33 XeZANX <36
18. 1-5x>9x XelZNANX<0
19. 2-3x>6x-4 XelZNANX<0
20. | 10x+3>4x-4 | xeZAX=>-1
21. 5-5x>2x-4 xXelZAXx<1
22. | 9-2x>3x-88 xXe/ZANXx <19
23. [ 5x+11>6x-20 | xe ZAXx < 30
24. 7-X>4x-60 XxXeZANXx<13
25. | 6-3x>3x-25 XelZNANX<5
26. (11 x+12>8x-66|XxecZAX=>-25
27. 1-x>5x XelZANX<0
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3

9x+8>2x-63

1. XeZNANX=>=-10
2. 6x+4>10x -3 xelZAXx<1
3. |8x+11>10x-110| xe ZANX < 60
4. xX+1>2x XelZANX<0
5. 9x+4>10x - 15 XeZANX <18
6. 10x+2>12x-5 XelZANX<3
7. 8x+4>2x-30 XelZANANX=-5
8. 11x+3>2x-8 XelZANAx=>=-1
9. 1-3x>x Xe/ZNX<0
10. | 12x+8>6x-14 | xe€Z A AXx=>=-3
11. 6-4x>4x-15 XelZNANX<2
12. 3x+4>5x-15 XelZAX<9
13. | 8x+12>2x-88 |xe/ZAXx=>-16
14. | 12-8x>2x-33 XelZANXx<4
15. 10x+1>3x XelZNX=0
16. 10x+1>8x XelZAX=>0
17. 5x+5>6x-16 XelZANX <20
18. 10 -2 x > x - 108 xeZANX <39
19. | 5-2x>10x - 36 XelZNANX<3
20. 1-2x>3x Xe/ZANX<0
21. | 2x+8>12x-70 XelAX<7
22. 4 -5x>4x-6 xelZAhx<1
23. 7x+2>5x-12 XelZANX=-6
24. 8-x>8x-56 XelZNX<7
25. | 2-7x>11x-12 XelZANX<0
26. 1-8x>2x XelZANX<0
27. | 11-6x>7x-10 xXeZAXx<1




4.
1. [3x+11>10x-100| xec Z ANX <15
2. 3x+4>10x-6 xelZAXx<1
3. 112-2x>8x-121 | xe ZAXx <13
4, | 12-12x>9x-77 XelZANXx<4
5. 11x+5>9x-28 |[xeZAX=>-16
6. 9-7x>x-56 XelZAX<8
7. 9-11x>7x-32 XelNX<2
8. 8-6x>2x-7 xXeZAXx<1
9. O9x+4>12x - 27 Xe/ZANX <10
10. | 12-8x >6x-55 XelZAXx<4
11. 8x+8>x-21 XelZANX=-4
12. 3Xx+6>2x-45 XxXeZANX=>-50
13.| 5-12x>3x- 36 XelZNX<2
14. | 10x+7 >5x-72 |xeZANx=-15
15. 4x+5>2x-48 XelZNANX=-26
16. 3x+2>9x-9 xXeZAXx<1
17. 8X+7>2x-60 |xeZAx=-11
18. X+10 > 2x-45 XeZANX <54
19. 2-2x>6x-4 Xe/ZAX<0
20. | 3x+5>11x-20 XeZANX<3
21. | 11-3x>2x-10 XelZANXx<4
22. 5-7x>6x-20 xelZANhx<1
23. 9-3x>4x-72 xXeZANXx <11
24. 9x+2>8x-12 Xe/ZNXx=>=-13
25. 2xXx+9>7x-16 XelZANXx<4
26. [ 11x+11>6x-30 | XxXeZAXx=>=-8
27. | 9x+11>10x-80 | xe ZNAXx <90
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5.
1. 2-7x>5x-11 xXeZAXx<1
2. 11x+8>8x-42 (xeZAXx=-16
3. 4x+10 >7x-18 XelZNANXx<9
4, | 12x+7 >13x-24 | xe Z ANXx < 30
5. 3x+5>4x-40 XeZAX <44
6. 10x+1>7x XelZANX=>=0
7. 12x+2>x-8 XelZANX=20
8. 1-5x>5x Xe/ZANX<0
9. 3-x>9x-22 XelZAX<2
10. | 12x+2>11x-4 | xe€eZ A NAXx=-5
11. | 5-2x>11x-48 XelZANANXx<4
12. 2-6x>6x-11 xXeZAXx<1
13. 3x+3>5x-4 Xe/ZANX<3
14. | 4x+10>2x-27 |xe/ZAhAXx=-18
15. ] 11-5x>2x-50 XelZNANXx<8
16. 8x+4>6x-12 XelZNX=>-7
17.| 5x+7 >11x-66 XelZANXx <12
18. | 5-7x>10x-48 XelZANANXx<3
19. 5x+5>7x-16 XxXeZANX <10
20. 4-3x>5x-9 XxXeZAXx<1
21. 12 -4x>x-77 xXelZANx <17
22. 2Xx+3>3x-12 xXeZAXx <14
23. 8-2x>4x-70 XelZANX<12
24. 1 11 -3x>7x-110 | xe Z Ax <12
25. 2X+6>3x-15 XelZANX <20
26. (11 -12x>12x-90| xeZ AXx <4
27. 9x+8>7x-21 XxXelZANXx=-14




6

8-7x>4x-35

XelZANAX<3

12x+12>6x-11

Xe/ZANAX=-3

9-10x >8x-48

XeZANAX<3

12x+3>5x-20

XeZANAX=-3

10x +11 >4 x - 20

XelZAX=-5

4 _-3x>10x-6

Xe/ZANANX<90

6x+11>7x-80

XeZANX <90

X+2>11x-4

XelZANX<0

OO NN U] AW N

9-x>2x-8

XelZANAX<5

=
o

9x+5>6x-20

XeZANANX=>=-8

=
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8-XxXx>6x-49

XelZANANX<8

=
N

6x+1>3x

XelZANX=0

=
w

6-3x>x-55

XeZANXx <15

=
D

5x+4>9x-36

XelZANAX<9

=
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8x+9>12x-16

XelZANANX<6

=
(o))

12 -4x>4x-77

XxXeZANAXx<11

=
~N

6x+12>x-11

XeZNX=>=-4

=
00

1-9x>12x

XelZANX<0

=
(o)

8Xx+4>4x-27

XeZANAX=-7

N
()

6-XxXx>3x-40

XxXeZANAXx<11

N
=

11 x+1>8x

Xe/ZANANX=>=0

N
N

4 -5x>10x - 33

XelZANX<?2

N
w

2-5x>6x-4

XelZNX<0

N
B

12-7x>6x-55

Xe/ZANANX<5

N
Ui

1-9x>12x

XelZANX<90

N
(o)

12x+11 > x-60

XeZANAX=-6

N
~N

12x+6 >13x-20

XelZANX<25
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7

6X+6>9x-25

XeZANXx<10

5-5x>12x-24

XxXeZANnx<1

11x+12 >12x - 88

XeZANX <99

9x+12 >10x - 66

XelZNX<77

1-4x>5x

XelZNANX<0

12-11x>9x-55

Xe/ZANANX<3

5-2x>2x-24

XelZANAX<7

12x+8 >10x -42

XeZANANX=>=-24

OO NN U] AW N

12x+6 >x-50

Xe/ZANX=-5

=
o

7-10x>6Xx-6

Xe/ZANAX<0

=
=

7X+6>8x-60

XeZANX <65

=
N

7-5x>7x-24

XelZNANX<?2

=
w

2xXx+2>8x-9

XelZAXx<1
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D

12x+7 >8x-36

XeZANAX=-10

=
192

7X+1>2x

XeZANAX=20

=
(o))

5x+9>10x-96

XeZANX< 20

=
~N

12x+10 >6x-63

XeZANAXx=-12

=
00

10x+11>4x-60

XeZANAXx=-11

=
(o)

9-3x>8x-72

XelZANAX<7

N
()

11 -x >5x-120

XxXelZNAXx<21

N
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5-7x>6x-20

XxXeZANnx<1

N
N

8x+5>12x-16

XeZANX<5

N
w

12 -7x>4x-132

XelZANAX<13

N
B

2x+12 > x - 66

XelZANX=-77

N
Ui

2-10x>2x-5

Xe/ZANAX<0

N
(o)

11-6x>2x-90

XelZANX<12

N
~N

9-3x>6x-72

XelZANX<8




8.
1. 4x+12 >6x-11 XxXeZANAXx<11
2. [12-12x>12x-121| xe ZANXx<5
3. 12x+7 >4x-18 XelZNANX=-3
4. 12x+1>6x Xe/ZANX=>0
5. 4x+10 >9x-108 XeZANX <23
6. [11-11x>11x-120| xe ZAXx<5
7. 4x+12 >3 x- 88 XelZNX=-99
8. 11-12x>7x-40 XelZNANX<2
9. 4x+5>6x-8 Xe/ZNX<6
10. 10-2x>5x-9 XelZNANX<2
11. 2-12x>12x-4 XelZANX<0
12. 5-2x>11x-40 XeZAX<3
13. 7x+6>12x-15 Xe/ZNANXx<4
14. | 11 x+10>12x-90 | xe ZAX <99
15. 2x+11>5x- 30 XxXeZANXx <13
16. 10x+5>11x-4 XelZAX<8
17. 1-10x>7x XelZANX<0
18. 9-12x >8x-40 XelZNANX<2
19. 7-8x>3x-18 XelZANX<2
20. 6-12x>3x-750 XeZAX<3
21. 5-11x>3x-12 xXelZAXx<1
22. 6-10x > x-25 XelZNANX<2
23. | 12-8x>5x-121 xXeZANX <10
24. 5-9x>6x-20 xeZANAx<1
25. 1-12x>5x XelZANX<0
26. 8-5x>7x-63 XelZANX<5
27. x+10 > 12x - 63 XelZAX<6
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9

10-10x >7x -54

XeZANAX<3

5-11x>9x-40

XelZNX<?2

4x+4>5x-27

XeZANX< 30

12-3x>2x-110

XeZANX<24

8-12x>5x-28

XelZNANX<?2

3-4x>11x-20

XxXeZANnx<1

2-x>12x-7

XeZANAX<0

9-11x>x-72

XeZANAX<6

OO NN U] AW N

8-8x>10x-63

XelZAX<3
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1-2x>3x

XeZANAX<0

=
=

9-x>10x-24

XelZANX<?2
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N

X+2>8x-10

xXeZANAx<1

=
w

11 -3x>10x-40

Xe/lZAX<3

=
D

5-9x>12x - 20

XeZNnXx<1

=
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2X+2>x-2

XeZANANX=>=-3

=
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11 -8x >11x - 30

XelZANAX<?2

=
~N

9x+11>12x - 20

Xe/ZANX <10

=
00

12x+2>9x-12

XelZANANX=-4

=
(o)

5-3x>10x-4

XeZNANX<0

N
()

10x+7 >9x-18

XelZANANX=-24

N
=

5-6x>4x-28

Xe/ZANX<3

N
N

5x+8>6x-35

XeZANX<42

N
w

10x+1>11x

XeZNAX<0

N
B

7x+10 >4x-63

XelZNANX=-24

N
Ui

8-10x >7x-56

XeZANAX<3

N
(o)

3X+9>4x-48

XeZANX <56

N
~N

3Xx+3>2x-2

XelZANAX=-4




10.
1. 4 -2x>2x-3 xXeZAXx<1
2. 11x+8 >x-56 XelZNX=>=-6
3. 3-10x>8x-22 xelZAhx<1
4., | 3x+10 >10x -45 XelZNANx<7
5. 5x+10 >8x - 36 xXeZAX <15
6. [11-11x>6x-120| xe€ ZAXx<7
7. 9x+10 >6x-18 XelZNANX=-9
8. | 6-11x>11x- 25 xelZAAx<1
9. 9-2x>5x-72 xeZNAXx<11
10. [ 12x+9>11x-24 |xe ZANX=-32
11. | 8x+3>10x-14 XelZNANXx<8
12. 1-2x>10x XelZAX<0
13. |10-12x>10x-99| xeZAXx<4
14. 4-9x>3x-21 XelZNANX<2
15. 5-2x>10x-8 xelZAhx<1
16. 5-5x>11x-4 Xe/ZANX<0
17. | 3x+10>7x-108 | xe Z Ax <29
18. 5-4x>3x-36 XelZANX<5
19. 1-11x>11x XelZNXx<0
20. X+9>2x-56 XeZAX <64
21. [ 3x+11>8x-120 | xe€ Z NXx < 26
22. 5x+8>10x-7 XelNANX<2
23.110-2x>10x - 18 XelZNANX<2
24. 4x+3>5x-8 Xe/ZANX <10
25. 11x+1>4x XelZANX=>=0
26. 9x+8>3x-56 XxXelZANx=-10
27. 4 -7x>6x-12 xXeZAXx<1
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11.

5-6Xx>6x-36

XelZANAX<3

3-9x>8x-22

XeZnNnx<1

9x+12 >8x-121

XeZANANX=-132

10x+7 >8x-36

XelZANANXx=-21

3-9x>x-24

XelZANANX<?2

10x+9 >12x- 24

XeZANX <16

8-5x>10x-49

XeZANAX<3

11 x+5>7x-20

XelZANANX=>-6
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10-10x >2x-9

XelZANAx<1
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o

12 -5x>7x-121

XeZANnXx<11
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12x+2>11x-8

XelZANANX=-9
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3x+2>2x-10
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7X+5>5x-40

XelZNX=-22
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4 _5x>6x-27

XelZANANX<?2
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11-5x>11x-70

XelZANAX<5

=
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7Xx+10 >8x-90

XeZANX <99
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2-2x>3x-7

XeZnrnx<1

=
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8Xx+5>6x-40

XelZANX=-22

=
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8x+5>6x-8

XelZANX=>=-6

N
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3xXx+6>6x-15

XelZANX<6

N
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2-8x>6x-12

XelZANANX<9

N
N

11 x+8 >12x - 28

XeZANX<35

N
w

12 -4x>7x-11

XelZANAX<?2

N
B

xX+11 >4 x - 20

Xe/ZANAXx <10

N
Ui

7-4x>11x-12

XeZNnx<1

N
(o)

9-4x>8x-80

XelZANANX<7

N
~N

6-2x>5x-10

XelZANX<?2




12.

1. [ 8x+7>10x-42 | xXe Z NX < 24
2. | 7x+12>5x-55 | xe ZAx=-33
3. | 9x+11>2x-30 | xXeZAX=>=-5
4, | 8x+7>10x-24 | xe Z NANx <15
5. |11 x+8>7x-35 |xeZANXx=>-10
6. [ 6X+6>10x-50 | xe ZAx <13
7. |7x+12>8x-132|xe ZNXx <143
8. 6-4x>7x-55 XelZNANX<5
9. 9-12x>6x-8 Xe/ZNX<0
10. 12x+7 >x- 60 XelZANX=>=-6
11. 2-6x>5x-9 XelZNANXx<0
12. | 9x+9>10x-24 | xe ZANX < 32
13. | 8x+4>10x-36 | xe ZANx <19
14. 8x+5>2x-4 XelZANAx=-1
15. x+12 >2x-55 XeZANX <66
16. [ 5-11x>8x-12 XelZNANX<0
17. X+3>9x-16 XelZNX<2
18. | 5-8x>7x-24 xelZAx<1
19.19-10x>10x-48| xeZ Ax <2
20. | 7x+5>8x-20 XeZANX <24
21. 5-4x>3x-8 xXelZAXx<1
22. 4 -x>x-36 XxXelZANXx <19
23.(10-2x>2x-81 | xe ZAXx <22
24. 9x+1>x Xe/ZNX=>0
25. 10x+2>x-11 XelZANAx=-1
26. | 6-7x>8x-40 XelZANANX<3
27. 112 -9x >4 x - 88 XelZANXx<7
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13.
1. 12x+1>8x Xe/ZANX=>0
2. 9x+2>7x-7 XelZAX=>=-4
3. 2-11x>12x-5 XelZANX<0
4. 3x+1>10x Xe/ZAX<0
5. 7-2x>11x- 30 XelZAX<2
6. 7Xx+9>9x-96 XelZNXx <52
7. 2Xx+5>12x-8 xXelZAXx<1
8. 8-2x>4x-35 XelZANX<7
9. 2x+4>5x-36 xXeZANx<13
10. 6-3x>5x-30 XelZANXx<4
11. 7-2x>11x-6 Xe/ZANX<0
12. 12-5x>2x - 88 XxXeZAX <14
13. 6-12x>3x-10 xeZANAx<1
14. | 12x+10 >3 x - 18 XelZNANXx=-3
15. 3x+3>11x-22 XelZAX<3
16. | 11x+12>4x-99 |xeZAX=>-15
17. (12-10x >12x-110| xe€ ZAXx <5
18. 9x+7>3x-6 XelNANX=-2
19. 8x+10 >6x-18 XxXelZANx=-13
20. 5-11x>8x-40 XelZANX<2
21. 2-3x>8x-12 xXelZAXx<1
22. 6x+1>11x XelZANX<0
23. 4x+11 >5x-40 xXeZANX <50
24. 9x+6>5x-15 XeZANX=-5
25. 4 -7x>12x-18 xXelZAXx<1
26. 3Xx+3>2x-8 XeZANX=>=-10
27. 4x+7>7x-6 XeZANX<4




14.

6Xx+4>2x-33

XeZANANX=-9

4x+10>5x-381

Xe/ZANX <90

4x+3>8x-16

XeZANAx<4

7-7Xx>x-42

XeZANANX<6

3-3x>x-12

XelZANANX<3
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4x+3>8x-16
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15.

1. |4-10x >8x-18 xXeZAXx<1
2. [12-6Xx>6x-110| xe Z AXx <10
3. 8-6x>2x-14 XelZNANX<2
4. [ 8-2x>11x-14 xelZANAx<1
5. 6x+5>4x-8 XelZANX=>-6
6. [10x+9>11x-88| xeZ Ax <96
7. 2-11x>2x-3 Xe/ZNX<0
8. 10x+2>Xx-6 XelZNX=>0
9. | 9x+12>2x-66 |xXeZAAXx=>-11
10. x+1>4x XelZANX<0
11. | 7-11x > 7 x - 66 XelZANXx<4
12. |12x+12>5x-88|(xecZAXx=>-14
13. X+6>3x-30 XxXeZNXx <17
14. | 12x+3 >7x-2 Xe/lZNANX=0
15. 12x+1>3x XelZNANX=>0
16. [ 6x+5>12x-44 XelZANAXx<8
17. 8-6xXx>5x-7 xelZAXx<1
18. 9x+2>5x-9 XelZNANX=-2
19. | 11x+3>2x-2 XelZNANX=>0
20. | 10x+2>2x-9 XeZANAx=>-1
21. | 4x+5>5x-12 XelZANX <16
22. 2-2X>Xx-6 XelZNANX<2
23. | 9x+3>7x-22 |XxXeZAX=>-12
24. 1-4x>12x Xe/ZNX<0
25. [ 9x+11>8x-40 | xeZ Nx = -50
26. (10-12x>9x-27| xeZAx<1
27. |8x+12>2x-121 |xe Z AX > -22




16.
1. [7x+11>10x-120| xe ZANXx <43
2. 8X+7>6X-60 |(xeZAXx=-33
3. 8x+1>3x XelZANX=0
4. 6x+9>8x-64 XxXeZANX <36
5. 12-7x>3x-66 XelZAX<7
6. 8-8x>5x-70 XelZANX<5
7. 7-6X>6x-54 XelZNANX<5
8. 4 -9x>5x-27 XelZNANX<2
9. 5-5x>12x- 36 XelZNX<2
10. l1ox+1>11x XelZANX<0
11. 8-6Xx>7x-28 XelZNANX<2
12. 8-x>12x-35 XeZANX<3
13. 2x+5>4x-12 Xe/ZNX<8
14. | 5-12x>3x-16 xXelZAXx<1
15. (12-8x>11x-121| xe€ZAX<6
16. | 5-4x>12x- 32 XelZNANX<2
17. 5x+2>8x-6 XelZNX<2
18. |10-12x>11x-27| xeZAXx<1
19. 9-8x>7x-56 XelZANXx<4
20. 11x+1>2x Xe/ZAX=>0
21. 3X+9>x-8 XelZANX=>-8
22. (| 3-11x>11x-12 XelZNX<0
23. 4-3x>9x-18 xXeZAXx<1
24. 5-6x>4x-36 XeZANX<4
25. 3X+6>x-30 XxXelZANXxz=-17
26. | 3x+10 >8x-18 XelZANANX<5
27. 6-3x>x-35 xXeZAX <10
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17.

6x+1>4%x

XelZANAX=0

6-9x>12x-35

XxXeZANnx<1

2-5x>9x-12

XeZANAX<0

2X+2>3x-7

XeZANX<8

12x+9>2x-40

XelZANAX=-4
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Xe/ZANX <15
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8x+10 >9x-54

XeZANX <63
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4-2x>10x-33

XeZANAX<3
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7xXx+7>8x-72

XelZNANX<78
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2X+6>3x-50

Xe/ZANX <55
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8Xx+5>5x-12

XelZANX=-5

N
w

8x+10 >2x-27

XelZANANX=>=-6
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N
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7-11x>3x-36

XeZANAX<3

N
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8x+12 > x - 88

XeZANANX=-14

N
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3Xx+7>12x-42

XeZANAX<5




18.
1. 12x+3>4x-12 | xeZAAXx=>-1
2. [ 6-10x>12x-35 xelZAXx<1
3. 7-3x>2x-24 XelZNANX<6
4. 3-7x>12x-6 XelZNANX<0
5. |9x+10>10x-108 |x € Z A X < 117
6. 6x+10 >7x-36 xXeZANXx <45
7. 7-5x>x-18 XelZANXx<4
8. [5x+11>11x-100| xec Z AXx <18
9. 5x+5>x-4 XelNX=>-2
10. 8x+9>5x-16 Xe/ZANX=>=-8
11. 2-5x>4x-7 Xe/ZNANX<0
12. 3-5x>4x-14 xelZAx<1
13. 6x+1>2x Xe/ZNX=>0
14. 5-7x>2x-8 xelZANAx<1
15. | 4-12x>3x-18 xelZANAx<1
16. | 12x+10>6Xx-45 | xe ZAX > -9
17. | 10x+6>6x-10 | xcZAX=>-3
18. 1-4x>6x Xe/lZNXx<0
19. 6XxX+4>9x-3 XelZNANX<2
20. 4x+3>3x-6 Xe/ZANANX>-8
21. 7Xx+6>8x-5 xXeZANXx <10
22. 10x +6 > x - 55 XelZANX=-6
23. | 10x+5>11x-20 | xe ZAXx <24
24. 8-7x>9x-35 XelZNX<2
25. 3-6x>11x-4 Xe/lZNXx<0
26. 1-4x>2x XelZNANXx<0
27. 1 3x+10 >10x - 18 XelZANX<3
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19.

4 -8x>10x-3

XeZANAX<0

X+5>6x-24

Xe/ZANX<5

6x+10 >9x-72

XeZANX<27

12-12x > 10 x - 99

XeZANAX<5

2x+1>11x

XelZAX<0

7X+5>9x-28

Xe/ZANX <16

7-2x>5x-18

XeZANAXx<3

7-5x>12x- 30

XelZANANX<?2
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XeZANAXx=-117
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XelZANX<2
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XeZNnx<1
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2x+12>5x-11

XelZANX<T7
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X+10 > 3 x -90

XeZANX <49
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XeZANX<5
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7-11x>3x-12

XeZANnx<1
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4x+12>5x-132

XeZANX <143
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4 -6x>5x-12

XxXeZANAx<1
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6X+3>x-22

XelZANANX=-4
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N

9x+11>2x-20

XelZANANX=-4
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w

2x+12 >5x-121

XeZANX<44
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B

2-9x>8x-1

Xe/ZAX<0

N
Ui

7x+1>3x

XeZANANX=0

N
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2x+10 > x - 36

XeZANX=-45

N
~N

12 -8x>2x-33

XeZANAXx<4




20.
1. 12x+7>8x-66 |[xeZAX=>-18
2. 10-9x>2x-72 XelZAXx<7
3. 5-5x>12x-48 XelZANANX<3
4, 110-10x>7x-108| xec ZAX<6
5. | 12x+6>10x-15 |[xe ZAX > -10
6. 12x+2>2x-4 XelZANX=>0
7. | 12x+4>11x-21 |xeZANX=-24
8. [11x+6>12x-10 | xe ZANXx <15
9. 6xXx+4>7x-6 XeZNX<9
10. X+6>2x-25 XeZANX < 30
11. 1-8x>10x XelZANX<0
12. | 5-12x>5x-24 xXeZAXx<1
13. | 8x+12>11x-66 | xe Z ANXx <25
14. | 10x+7 >9x-18 |xe Z A AXx=-24
15. 7-6Xx>4x-18 XelNANX<2
16. 8x+1>3x Xe/ZAX=>0
17. | 5-4x>11x-44 XelZANX<3
18. 5x+6>x-45 XelZNANXx=-12
19. 2X+9>4x-64 XxXeZANX <36
20. 10x+4 >x-24 XelZNANX=>-3
21. 3x+1>4x XelZANX<0
22. 4x+1>10x XelZNANX<0
23. 5Xx+9>x-72 XelZNX=>-20
24. | 9-11x>2x-40 Xe/ZNANX<3
25. (11 -12x>12x-70| X ZAXx <3
26. 2X+1>9x XelZANX<0
27. | 4x+10>5x-99 |xeZ AX <108
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21.
1. 2x+8>5x-35 xXeZAXx <14
2. 2-xXx>4x-8 xXelZAXx<1
3. 6x+3>4x-4 XelZANANXx=-3
4, |13-12x>10x-10| xe€Z AXx<0
5. |11 x+9>5x-80 |xeZAXx=>-14
6. [11-6x>2x-10 XelNANX<2
7. [10-4x>4x-18 XelZANANX<3
8. 3-6x>9x-24 xelZANAx<1
9. 6-10x > x - 30 Xe/ZANX<3
10. ([12x+12>9x-11 | xe ZAX > -7
11. 3X+3>4x-2 XelZANANXx<4
12. 7-9x>x-60 XelZNANX<6
13. 4x+4>x-30 xXeZNx=-11
14. 4-x>6x-36 XelZNANX<5
15. ([2x+12>10x-77 | xe Z Ax <11
16. | 8-12x>5x-7 XelZAX<0
17. | 4x+9>10x-8 XelNANX<2
18. [10-12x>x-108 | xe ZAXx <9
19. | 8-7x>9x-21 xelZANAx<1
20. 2-2x>3x-7 xXeZAXx<1
21. | 10x+2>4x-10 | xe ZAX > -1
22.(4-10x>5x-18 xelZANAx<1
23.(12-3x>5x-99 | xeZAXx <13
24, |112x+10>6x-45| xe ZAX > -9
25. 1-8x>10x XelZNX<0
26. 1-11x>8x XelZNX<0
27. 6X+9>x-80 XelZANXx=-17




22.
1. 2-10x>4x-3 Xe/ZNANX<0
2. 7-5x>3x-48 XelZNANX<6
3. 6-8x>8x-60 XxXelZANANx<4
4. 3x+6>7x-5 XelZNANX<2
5. 9-9x>12x-64 XeZAX<3
6. 12x+7 >x-60 XelZNANX=-6
7. [12-11x>11x-55 XelZANX<3
8. 9x+3>4x-2 Xe/lZANANX=>0
9. 10x+5 > x-48 XeZANX=>=-5
10. | 10-6x>5x-18 XelZNANX<2
11. 12x+7>5x-6 XelZANXx=-1
12.( 12-8x>7x-99 XelZANX<7
13. 4-7x>7x-6 Xe/ZNX<0
14. 6-6X>x-30 XelZANX<5
15. 7X+2>x-9 XeZANx=-1
16. 8-8x>9x-21 XxXeZAXx<1
17. X+2>7x-10 xXelZANx<1
18. 2X+1>6x Xe/ZNANX<0
19. X+10>4x-72 XelZNXx <27
20. | 7x+5>12x-36 XelZAX<8
21. | 9-12x>7x-72 XelZANx<4
22. [12x+10>11x-99 |xe ZANXx = -108
23. 1-x>5x XelZNANX<0
24. 1-4x>9x Xe/ZANX<0
25. 5x+2>3x-5 XelZANX=>=-3
26. 10-2x>5x-9 XelZNANX<2

N
~N

12 -11x>2x-44

XelZANAX<4
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23.

3x+7>6Xx-6

XelZNANX<4

12x+8>11x-21

XeZNX=-28

11-5x>10x - 160

XeZANnXx<1

8-x>11x-21

XelZANANX<?2

7-X>3x-54

XeZANAX <15

10x+3>12x-6

Xe/ZANANX<4

12-2x>5x-33

XeZANX<6

6Xx+12 >3x-44

XeZANX=>=-18

OO NN U] AW N

10-7x>12x -99

Xe/lZAX<5

=
o

5x+12>7x-132

XeZANnx<71

=
=

4-6x>11x-21

XeZANnx<1

=
N

10 -3x >10x - 27

XelZANANX<?2

=
w

X+9>12x-56

XelZAX<5

=
D

11 -x>4x-70

XeZANX <16

=
192

7X+4>8x-3

XeZANANX<6

=
(o))

2x+3>x-14

XeZANAX=-16

=
~N

8-6Xx>2x-84

XxXe/ZANAx <11

=
00

8x+2>10x-4

XelZANX<?2

=
(o)

1-11x>3x

XeZNAX<0

N
()

9x+3>8x-10

XeZAX=-12

N
=

5-11x>2x-48

Xe/ZANANX<4

N
N

9-9x>x-96

XeZANAXx <10

N
w

3x+11>9x-90

XeZANXx <16

N
B

6X+6>8x-25

XeZANAXx <15

N
Ui

O9x+7>8x-42

XeZANX=-48

N
(o)

11-9x>4x-90

XelZANX<T7

N
~N

2-3x>3x-5

xXeZANAx<1




24.

11x+11>5x- 80

XeZANXx=-15

X+7>12x-72

XelZNX<7

2-2x>2x-1

XeZANAX<0

4x+9>9x-88

XeZANX <19

4 _-x>7Xx-6

xXelZANAx<1

6Xx+10>7x-9

Xe/ZANX <18

10x+3>9x-6

XelZANX=>=-8

6-11x > 2x-35

XeZANAX<3

OO NN U] AW N

7X+6>x-40

XelZANAX=-7

=
o

X+3>6x-4

XeZAAnx<1

=
=

7-11x>5x-6

XeZANAX<0

=
N

4-11x >11x-15

XeZANAX<0

=
w

X+8>12x-35

XelZAX<3

=
D

7x+11>12x - 60

XeZANX<14

=
192

6-4x>9x-55

XeZAx<4

=
(o))

4 -8x>12x- 30

xXeZANAx<1

=
~N

12x+1>4x

XelZANAX=0

=
00

7-10x>11x-42

XelZANX<?2

=
(o)

11 -6x>8x-40

XeZANAX<3

N
()

1-4x>7x

XelZAX<0

N
=

6XxXx+8>5x-56

Xe/ZAX=-63

N
N

9-10x >10x - 32

XelZNX<?2

N
w

7-10x >4 x-18

XxXeZANAx<1

N
B

X+2>2x-1

XelZANX<2

N
Ui

2X+2>6x-12

XeZANAX<3

N
(o)

10-2x>4x-18

XeZNAx<4

N
~N

8-6X>5x-70

XelZANAXx<7
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25.

3x+5>5x-20

XelZNANX<12

5x+2>3x-9

Xe/ZAX=-5

5x+11>6x-90

Xe/ZANX <100

12 -10x > 10 x - 55

XeZANAX<3

11-11x > 2x-110

XelZANANX<9

7x+4>8x-30

XeZANX <33

6Xx+1>5x

XelZANX=0

9-7x>8x-72

XelZANANX<5

OO NN U] AW N

6-8x>12x- 25

XeZAXx<1

=
o

4 -2x>8x-21

XelZNX<?2

=
=

9_-2x>2x-80

XelZNX< 22

=
N

1-9x>3x

XelZANAX<0

=
w

3-6x>10x - 20

XeZAXx<1

=
D

8-x>12x-63

XeZANANX<5

=
192

6X+8>4x-42

XelZANX=-24

=
(o))

11-7x>3x-30

XelZNANX<4

=
~N

9-8x>12x-40

XelZNX<?2

=
00

12x+8>11x-63

XeZANX=-70

=
(o)

4x+11 >6x-90

XeZANX <50

N
()

12x+7 >5x-6

XeZANAXx=-1

N
=

4 -6X>7Xx-6

Xe/ZANAX<90

N
N

3-x>3x-8

XeZANAX<?2

N
w

10x+3 >5x-18

XeZANAX=-4

N
B

9-2x>2x-96

XelZANANX <26

N
Ui

10-6x>2x-90

XeZANANX<12

N
(o)

6x+8>10x-42

XelZANX<12

N
~N

9x+5>7x-44

XeZANANX=-24




26.

7-11x>3x-54

XelZNANX<4

3-4x>10x- 22

XxXeZANnx<1

8x+12 >6x-22

XeZANAX=-16

12 -3 x>7x - 88

XeZANAX<9

11x+7 >7 x - 60

XeZNX=-16

12-4x>4x-11

XelZNX<?2

10-12x>7x-9

XeZANAX<0

9-12x>8x-16

XxXeZANx<1

OO NN U] AW N

10-12x > 12 x -99

XelZAX<4

=
o

7-10x>2x-72

XeZNX<6

=
=

8x+1>9x

XelZANANX<0

=
N

11 -10x >3 x-90

XelZNANX<7

=
w

7-8x>12x-42

XelZANX<2

=
D

7Xx+9>3x-16

XelZANANX=-6

=
192

12x+3 >5x-20

XeZANANX=-3

=
(o))

3-8x>11x-12

XelZANAX<0

=
~N

6x+10 >3 x-63

XelZNX=-24

=
00

7-10x >8x-54

XeZANAX<3

=
(o)

10-9x >10x-18

XxXeZANnx<1

N
()

3x+4>6x-21

XelZANX<8

N
=

5-6x>x-28

XeZANANX<4

N
N

9-4x>2x-80

XeZANXx <14

N
w

12 -4x>5x-22

XeZANAX<3

N
B

4x+5>2x-28

Xe/ZAX=-16

N
Ui

6x+7>12x-24

XeZANX<5

N
(o)

3-12x>6x-24

XxXeZArnx<1

N
~N

7xXx+7 >6x-18

XeZANANX=-24
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27.
1. 1-11x>3x Xe/ZANX<0
2. [ 2x+11>5x-110 | xe Z Nx <40
3. 10x+5>6x-20 XelZANX=-6
4, 111 -11x>2x-120| xe ZAXx <10
5. 8x+5>2x-8 XelZNANX>-2
6. 1-4x>6x XelZANX<0
7. 5-7x>5x-48 XelZANANXx<4
8. 6x+8>7x-42 XeZANX <49
9. 2-11x>10x-12 Xe/ZNX<0
10. | 11-9x>6x-20 XelZAX<2
11. 11x+9>x-64 XelNX=-7
12. 7-3x>9x-18 XelZAX<2
13. 3x+9>10x-8 XelZNX<2
14. | 4-7x>10x - 33 XelZNANX<2
15. 11x+1>x XelZNX=0
16. | 4x+10 >5x-63 XelZNANX<72
17. | 5x+6>12x-45 XelZANX<7
18. 6xX+2>4x-4 XelNANX=-2
19. 2x+7>5x-18 XelZNANXx<8
20. [ 8Xx+10>4x-108 |xec ZANX=>-29
21. [ 5x+11>3x-110 |xe ZNX = -60
22. X+2>6x-6 xelZAhx<1
23. 9-5x>4x-48 XelZAX<6
24. 10 -8x>9x-45 Xe/ZANX<3
25. 12x+2>x-9 XelZANX=>=0
26. x+11>11x-60 XelZNANXx<7
27. 2-2x>8x-7 XelZANX<0




28.

6x+10 >7x-81

XeZANX <90

11x+4>3x-18

XelZNX=>-2

8-4x>4x-42

XeZANX<6

6x+11>8x-70

XeZANX<40

3x+12 >7x-121

XelZANAX< 33

8-6X>x-63

Xe/ZANX <10

12x+10 >9x - 36

XeZANX=-15

9x+7>11x-18

XelZANAX<12

OO NN U] AW N

5-9x>10x-24

XeZAXx<1

=
o

4x+8>10x-70

XeZANAX<12

=
=

1-4x>5x%x

XeZNAX<0

=
N

8x+11>9x-70

XeZANX< 80

=
w

12 -2x>11x-55

Xe/ZAX<5

=
D

12x+10>2x-72

XelZANX=>=-8

=
192

6X+6>7x-10

XeZANXx <15

=
(o))

8-8x>4x-21

XelZNANX<?2

=
~N

7-8x>12x-42

XelZNX<?2

=
00

5x+2>6x-12

XeZANAX <13

=
(o)

10x+5>9x-8

XeZANAX=-12

N
()

5-9x>3x-32

XelZANANX<3

N
=

6x+1>5x

Xe/ZANAX=>=0

N
N

12 -7x>12x - 88

XeZANAX<5

N
w

3-7xX>6x-22

XxXeZANnx<1

N
B

8-8xXx>5x-56

XeZAX<4

N
Ui

2X+6>x-10

XeZANX=-15

N
(o)

6-6x>11x-15

XeZANnx<1

N
~N

3x+10>11x-99

XeZANAXx<13
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29.

6-12x>5x-10

XelZAX<0

2X+9>9x-56

Xe/ZNX<9

2x+10>10x-9

XelZANX<?2

5-11x>9x-4

XeZANAX<0

8Xx+6>6Xx-50

XelZANANX=-27

3X+2>x-7

Xe/ZANANX=>=-4

2x+8>11x-56

XelZANX<7T

X+7>10x - 60

XelZNANX<7

OO NN U] AW N

12x+12 >4x-11

XelZNANX=-2

=
o

6-5x>5x-20

XelZNX<?2

=
=

7X+5>6x-28

XeZANANX=-32

=
N

6x+12 >7x-110

XelZANXx<121

=
w

10-9x >6x-63

XelZAX<4

=
D

12-12x >3 x-99

XelZNX<T7

=
192

4x+12 >10x - 88

XeZANXx <16

=
(o))

3-10x>6x-22

xXeZANAx<1

=
~N

10-3x>3x-81

Xe/ZANXx <15

=
00

10x+2>7x-11

XelZANANX=-4

=
(o)

4x+11>8x-10

XeZANAX<5

N
()

9-10x >6x-48

XelZANANX<3

N
=

4x+3>7x-22

Xe/ZNX<8

N
N

6X+3>8x-2

XelZANX<?2

N
w

5x+5>6x-48

XeZANX <52

N
B

7X+2>6x-9

Xe/ZAX=-10

N
Ui

8-9x>x-28

XeZANAX<3

N
(o)

12 -x >11x-121

XeZANAXx<11

N
~N

4-11x>4x- 30

XelZANAX<?2




30.
1. 1-3x>5x Xe/ZAX<0
2. 2Xx+7>10x - 48 XelZANX<6
3. 9-5x>6x-32 XelZAX<3
4. 7-6x>5x-6 xXeZAXx<1
5. 10x+7 > Xx-66 Xe/ZNANX>-8
6. X+9>2x-72 xXeZANX < 80
7. 5x+6>10x-750 xXeZANXx<11
8. [10-12x>10x-54| xeZNAXx<2
9. 2-12x>3x-8 Xe/ZNX<0
10. 5x+2>2x-11 XelZNANX=-4
11. 8Xx+6>2x-40 XelNX=-7
12. 3-4x>5x-2 XelZAX<0
13. 1 9-11x>10x-96 Xe/ZANXx<4
14. | 7x+10>10x-27 | xe ZNXx <12
15. 7-2X>2x-48 XxXeZAX <13
16. 3-12x>x-8 Xe/ZANX<0
17. 5-3x>5x-4 xXelZAXx<1
18. | 7x+11>8x-120 | xe ZANX <130
19. 10x +6 > x-55 XelZANX=-6
20. 1-12x>3x Xe/ZANX<0
21. 6-2x>8x-45 XelZANX<5
22. 6-8x>6x-20 xelZANhx<1
23.| 11x+5>8x-36 |xeZ A AXx=>-13
24. | 9-5x>11x-48 Xe/ZNANX<3
25. 12x+3>2x-4 XelZANX=>0
26. 2x+2>8x-10 xelZAhx<1
27. | 6Xx+10>10x-63 | xe ZNXx <18
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